

加快发展油茶产业“九条意见”出台

包括资金投入、科技创新、平台建设、产业扶贫、宣传推介等方面;到2025年,全市油茶林面积将发展到500万亩,油茶产业年产值达500亿元以上

本报讯(记者 武孝军)11月28日,市常委会会议审议并原则通过《关于做大做强衡阳市油茶产业发展的九条意见》,要求努力把我市打造成为“中国油茶第一市”。

《意见》提出,到2025年,全市油茶林面积由现有的378万亩发展到500万亩,其中新造油茶发展到230万亩、低改油茶发展到170万亩,茶油年产量增加到12万吨,重点培育1~2家油茶龙头企业上市,全市油茶产业年产值达500亿元以上。

我市将从资金投入、科技创新、平台建

设、产业扶贫、宣传推介等方面发力,全面挖掘油茶产业的经济效益、生态效益和社会效益,促进油茶产业快速、健康、高效发展。资金投入方面,全市将在加大财政资金投入的同时,统筹整合社会资本、金融资本、政策性资金,组建油茶产业发展基金,保障油茶产业发展资金需求。科技创新方面,全市将以湖南省油茶产业科技创新战略联盟为平台,发挥驻衡高校及市林科所等科研力量,联合国内从事油茶研究的一流科研院所,围绕油茶产业发展需求开展科研攻

关和技术服务。平台建设方面,建立全国性油茶产品专业市场,建设国家级油茶工程技术研发中心、全市油茶产品质量检测中心,拓展油茶产品“互联网+”交易,建立油茶产权交易中心,建设油茶产业链仓储、物流中心。产业扶贫方面,优先把适宜发展油茶产业的贫困地区纳入全市油茶产业发展规划,予以重点支持,培养一批贫困人口作为科技兴林能手,培植龙头企业和专业合作组织,带动贫困人口发展油茶产业。

CBA预备队比赛 下周一在衡打响

中国篮协主席姚明将现身赛场

本报讯(记者 李怡微)2017-2018赛季中国男子篮球职业联赛正在如火如荼的进行中。记者从市文体广新局获悉,CBA俱乐部预备队比赛定于12月4日在衡阳举行,中国篮球协会“掌门人”姚明将在赛场现身。

CBA预备队比赛原由姚明提出,也是中国男子篮球职业联赛的重要改革举措之一。此次在衡阳赛区参赛的队伍包括上海东方大鲨鱼、浙江广厦、四川金强、浙江稠州银行、江苏肯帝亚、南京同曦、闽鲁粤吉联队(福建SBS+山东高速+广东宏远+吉林九台农商行)在内的7支CBA预备队。无论是伤愈恢复阶段的老将,还是成长过程中的篮球新星,都将在此一决高下。

据记者了解,此次比赛将在我市体育中心篮球馆举行,从12月4日开始,到12月10日截止,每天将有三场比赛,具体比赛时间分为下午场16时至17时30分,及晚上两场18时30分至22时50分内进行,比赛持续6天,共计21场比赛。七支CBA俱乐部预备队将在这里展开激烈的角逐,给湖南球迷带来惊喜。

中国大发展 世界大机遇

■周卫国

11月27日,中国工程院公布新当选的67名院士名单的消息刷屏朋友圈。67名院士中有18位外籍专家当选为中国工程院外籍院士,而美国泰拉能源公司的比尔·盖茨名列其中,其另一身份则是微软公司创始人、董事长。还有另外一组数字:至2016年底,中国留学回国人员总数达到265.11万人。仅2016年就有43.25万留学人员回国,较2012年增长15.96万人,增幅达58.48%。汇丰银行近日发布的“全球移居人士年度调查”称,中国内地作为移居目的地,在职业发展机会方面目前已位居全球第二位,仅次于美国。新时代的中国竟然对世界人才有如此强大的感召力与吸引力!真的让人倍感欣喜与振奋。

福布斯中国参与的《2018全球人才流动和资产配置趋势》报告显示,“中国引力”日渐改变国际人才流动格局,“北上广深”一线城市以及杭州、南京等“新一线城市”正在成为吸引全球人才的高地。在全球人才流动中,

中国已非过去的人才输出国,而是具备强大竞争力的人才吸引高地。中国现在参与“全球人才环流”,外国人到中国发展,这在未来十年、二十年会成为一个新趋势。拥抱“中国机遇”,投身“中国梦”,成为众多海外人才的共同选择。

我国是第一大制造国、贸易国、外汇储备国,更是网民规模达7.51亿的互联网大国,中国的物资流、资金流、信息流数量、规模、频率自然是极为巨大与活跃。但人才流对于中国,总体还落后于西方发达国家。以中国改革开放四十年的历史为坐标,中国人才的流向走出来与引进来并不平衡。开放国门的前三十年,我们的人才以走出去为主,流回来的少,但自2012年后,中国人才的流动正在发生逆转,近年来,我国正形成最大规模留学人才“归国潮”。中国不但是留学回来的选择,更成为世界上对人才特别是对国际人才吸引力位于前列的国家。这次比尔·盖茨当选中国外籍院士就有着

极强的导向与象征意义。

在世界多极化、经济全球化、网络信息化的今天,人才作为国家发展的第一资源,第一财富,第一生产力和核心竞争力,与物资、资金、信息的流动相比,人才流动的归宿地更是具有决定性的战略意义。近年来这股流向中国的大人才潮,恰好证明了中国道路、中国模式、中国制度、中国崛起的成功,吸引、吸纳归国人才与国际人才,竞相流到中国,寻找工作机遇、发展机遇。

人才兴则事业兴,人才聚则百业旺。中国进入新时代,宏伟清晰的现代化建设目标,向好看好的中国前景,对天下英才提供中国机遇,而天下英才奔我而来、为我所用,也必将给迈进新时代的中国提供实现伟大复兴的世界舞台、世界机遇。

蒸湘时评

我市约27平方公里控规批前公示

公示期间,市民可向市城乡规划部门反馈意见

本报讯(通讯员 陈智慧)日前,市城乡规划局通过网站、媒体等多种途径对蒸湘第3、7、8、10片、石鼓第4、5片、珠晖第12、13、14、15片控制性详细规划进行了批前公示,我市控制性详细规划城市建设用地范围内全覆盖,又迈出了坚实步伐。

控制性详细规划是规划管理的直接依据,其明确了建设用地性质、使用强度和

空间环境,规定各类用地适建情况等。根据国务院新批复的城市总体规划,我市积极组织力量编制有关区域的城市控制性详细规划。

按照城市控制性详细规划编制的程序和要求,经过现场踏勘、专家论证、多轮修改后,蒸湘第3、7、8、10片总计6.86平方公里,石鼓第4、5片总计6.85平方公里

里,珠晖第12、13、14、15片总计13.6平方公里等编制成果达到法定要求,并获得了市规委会原则同意通过,进入批前公示阶段。

根据《中华人民共和国城乡规划法》及《湖南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》要求,在公示期间,广大市民可以积极向市城乡规划部门反馈意见。

116处重大安全隐患已整改销号81处

我市实施安全生产“一单四制”成效明显

本报讯(记者 武孝军)今年来,我市突出抓好安全生产“一单四制”,持续深化隐患排查治理。实施“一单四制”以来,全市分两批公布重大隐患清单116处,目前已整改销号81处,整改销号率69.8%。

所谓“一单四制”就是制定安全生产重大事故隐患清单,并对每项重大事故隐患治理任务实行交办制、台账制、销号制、通报制管理。为把“一单四制”落到实处,市委书记、市人大常委会主任周农带队检查安全生产时,坚持查阅相关台账;市委副书记、市长郑建新

排专项资金用于重大隐患治理引导和奖励。耒阳市修建改线公路,彻底消除了省安委挂牌督办的小水镇“公跨铁”重大隐患;市安监局对金水塘矿业实施停产整顿,督促企业更新设备和阻燃电缆,彻底整改安全隐患后方恢复生产。市安委会挂牌督办耒阳天汇新能源客运公司89辆新能源客车非法租赁重大隐患,车辆已全部从山东召回,封存在停车场。

同时,市安委办成立8个专项督查组,逐月深入各县(市)区、市直部门“一单四制”开展情况进行专题点评。7-11月,全市安全生产大培训开办“一单四制”专题培训班16个,集中培训县(市)区负有安全监管职责的部门负责人和乡镇(街道)分管负责人。

同时,市安委办成立8个专项督查组,逐月深入各县(市)区、市直部门对贯彻落实“一单四制”工作情况进行督查,逐季度全面通报一次情况,有效解决了制度建立不迅速、隐患认定不严肃、清单报送不及时、“四制”管理不规范等问题。市、县(市)区财政均安

祁东农商银行昨开业

标志着我市农信社改制全面完成,章彰出席并讲话

本报讯(记者 张建新)11月29日,祁东农商银行盛大开业,自此,祁东有了自己的股份制商业银行,这也标志着我市农信社改制全面完成。省农信联社党委书记、理事长张志军,市委常委、副市长章彰共同为祁东农商银行揭牌。

开业仪式上,祁东农商银行向县慈善总会捐赠50万元,依次与祁东经济开发区、县城乡投及县卫计局签约,总共授信11亿元。

章彰指出,近年来,全市农信社系统在扶持“三农”发展、破解中小企业融资困难中发挥了积极重大的作用。祁东农商银行的

挂牌,标志着我市农信社发展掀开新的篇章。站在新的历史起点上,祁东农商银行要展示新理念、新机制、新形象,要在服务全市战略大局特别是祁东县经济社会发展当中找准自身定位,坚持市场化导向、差异化发展,立足支农扶小,加快经营转型,优化内部管理,创新产品服务,全力打造管理严密、服务优质、效益良好的现代股份制商业银行,为“五个祁东”“五个新衡阳”建设作出新的更大贡献。

中国人民银行长沙中心支行常务副行长徐涌,中国银监会湖南监管局副局长黄向阳出席。

城区首家24小时自助书屋下月启用

市政协召开“基层公共文化服务体系”协商议政“回头看”座谈会,张亮出席并讲话

本报讯(记者 许珂)11月29日,市政协召开“基层公共文化服务体系”协商议政“回头看”座谈会。市政协副主席张亮参加会议。记者在会上了解到,城区首家24小时自助书屋下月将投入使用。

自去年以来,我市全面推进公共文化服务体系,开展“周末百姓剧场”48场、“广场旬旬演”72场、“社区周周乐”640场、“雁城市民课堂”24讲、“周末快乐读书”48期、“童书推荐”24期、“雅韵雁城”7场,送戏下乡2218场,举办高水平艺术展览70余次;大力实施“户户通”、“村村响”等民生工程,解决20余万户收看广播电视难问题,建设“村村响”县级平台8个、乡级147个、村级2276个;组织

给房子缴“养老金”又有新渠道

中国银行衡阳分行物业维修资金缴费系统上线

本报讯(记者 张建新)物业维修资金被誉为“房子的养老金”,业主在购房时必须缴纳。11月29日,中国银行衡阳分行物业维修资金缴费系统上线,为广大业主给房主缴纳“养老金”开辟了一条新渠道。

据了解,该系统由中国银行湖南省分行在客户服务平台上开发,通过前置机将该行业务系统与市住建局信息中心联网取得授权,购房业主只需提供网签的购房合同号,便可自己或委托他人到衡阳市区各中国银行营业网点缴存物业维修资金,当场取得物业维修资金缴费专用凭证,缴费方式既可是现金,也可以转账。购房业主缴纳的物业维修资金当天便会入账到

衡阳市物业维修资金中心在该行开立的专用账户上,不会通过任何第三方机构,资金到账及时,物业维修资金中心和购房业主均可查询到缴费情况,资金安全有保障。

目前,该行城区20个营业网点均可办理代缴业务,业主可就近选择网点缴纳。中国银行衡阳分行已成立专门的工作小组,全力配合住建部门做好物业维修资金的征收管理工作,确保资金安全、全面提升服务水平,方便广大业主。市住建局物业维修基金中心负责人告诉记者,目前我市还有交行、建行、农行、华融湘江银行、邮储银行等开通此项业务。

耒阳市国税局:

税收优惠减免1000多万元

本报讯(记者 张建新 通讯员 欧阳操 贺倩)“当月申报当月退税,资金利用率更高了,企业也有信心做大做强,这离不开耒阳市国税局的优质服务。”湖南江升生物有限公司财务部长谷丽云对该局的服务赞不绝口。

据介绍,作为一家出口型生物企业,该公司主要生产果蜜糖,用于食品、药品行业,目前与印度合作居多,每月出口量五六百吨。原来,该公司财务人员不太懂相关政策,耒阳市国税局主动上门答疑解惑,辅导其报送材料,加快审批速度。随着“放管服”改革的深入推进,国家对高新技术企业的支持力度加大,该企业不仅能及时享受到优惠政策,办理退税直接通过耒阳市国税局便可高效完成。现在,该企业每月办理退税70多万元,极大地活跃了现金流,企业资

金规划更灵活了。

近年来,耒阳市国税局充分发挥税收政策的助推作用,不折不扣落实税收优惠政策,全力服务当地经济转型升级。针对新认定的一般纳税人及上市股份公司、企业集团等重点企业,国税部门重点开展税收贡献调查,并进行特点分析,了解企业和行业生产经营等基本情况、税源变化情况和税收政策落实情况,特别注重收集企业的意见和建议,为企业提供“一对一”税收宣传、咨询、辅导、权益保护等个性化服务。

在落实优惠政策方面,该局对小微企业“厚爱有加”,一方面百分之百落实相应政策,充分保证小微企业的权益;另一方面耐心解答税政咨询,帮助其用好用活税收政策。今年,该局办理各项税收优惠减免14819.44万元。

蒸湘短波

11月27日,由市农委主办,衡阳环境生物职业学院承办的2017年现代青年农场(庄)主培训班结业。据了解,本次培训是我市深入贯彻落实中央一号文件精神,以围绕发展衡阳市休闲农业与乡村旅游为重点,致力于提升青年农场(庄)主创新创业能力,助推精准扶贫的重要举措,来自全市各县(市)区从事休闲农业与乡村旅游、种植、养殖业的50名农场(庄)主,参加了为期8天的理论和实地观摩等培训。

(记者 胡建军)

公告

衡阳市住房公积金管理中心提醒广大缴存者:社会“黑中介”伪造客户资料帮提帮贷住房公积金,是违法及涉嫌犯罪的行为,请您自觉做到不相信、不参与、不委托办理。

衡阳市住房公积金管理中心

2017年11月28日